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C. 6log |6uMs QUImkI(GLD

31H6NM&HEH&HEG L (HLD


https://dl.doubtnut.com/l/_jwXfyU6xGSze
https://dl.doubtnut.com/l/_uG7ggsGI2aeU
https://dl.doubtnut.com/l/_R7enwcbJNyb7

D. CeusLons Quiri(gLd

Answer:

° View Text Solution

51. 6TEL&L_ITIT6EOT [h 1650166001 T&S UWil6tT SilqLiLiemL

A LI(HLIGILIM(MHETT S16D)6V861T
B. 6T6L&L_IJIT6OT MHl6mIM)
C.allLg &mmULTens

D. 6lLI(H&BLILIL L SH6m6UIH6NTLD

Answer:

o View Text Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_R7enwcbJNyb7
https://dl.doubtnut.com/l/_PktjFWFDZ8T8

52. QUINI(GLD 6T6LSL_ITT6sT60T 61L0MG 8 CaMesor 2 hHGHLD 65T (LP(LD

LOL_MBI(GSHETTTS Q(Hh&H(GLD.

A h

Answer: A::B::C

o View Text Solution

53. 6T6V&L_ITT60T [h 1650166501 Uiley Gluw Sienailev
2 (HLUEIL(HSHSLD Clgwiw Lwest L(h&8ULBLD &MhELILI6V 6l6v6bTa:

____(&allw 6lgTemneve] 2 emL WG|

A (BEODHS

B. hesoTL


https://dl.doubtnut.com/l/_zheSlLY6EW8k
https://dl.doubtnut.com/l/_Cd60E2b7RK6O

C. (pLgailel]

Answer:

o View Text Solution

54, QGevameot GLIML_L_MeofledT L16ToTL]

A. Si6D6v

B. 8)|&61T LI6voTL|

C. L(GLI6ILM(H 6T

D. QL 6vL

Answer:

° View Text Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Cd60E2b7RK6O
https://dl.doubtnut.com/l/_9kFEeif23oAi

55. CUIML_L_M60T &|8611861MM8 61&WweuL(HLD MHl&Lpey

A. 2 10lLpey
B. aflerflbL allemertey

C. 5606061 6M6TTEU MERSH6TT

D. &NI&E®

Answer:

o View Text Solution

56. &(hH &6ffl eleusLmement 2 WOIPLILI(BLD GuNg| 6leusMui(hLb
ShMHMev 2 Geunag getT eperil Lol6tT aflemeney

A. ShMHMeV

B. SiWesllWn&:s (LD 5GLD

C. Gleuerflal (5 SpmHmev

D. 2 L_&6UI6V SHMMeV


https://dl.doubtnut.com/l/_hGErUbySckXY
https://dl.doubtnut.com/l/_LMmfFqUebxrX

Answer:

° View Text Solution

57. el LOI6oT eilemenenioy alleé (& 65|

A. LOl6BT&MTHE, elemrerey
B. (56UM6BoTL_LD
C. S16m6V

D. LO163T &, |&6iT

Answer:

° View Text Solution

58. Vis>Vo >V 2181761665018 (6TH& ()

(W55 MISer 6t allems

®55

HM&a|



https://dl.doubtnut.com/l/_LMmfFqUebxrX
https://dl.doubtnut.com/l/_8A4RjYEkyzvd
https://dl.doubtnut.com/l/_RT247zyWFILL

A (Vo), > (Vo)y > (Va)s
B.(Vo)y > (Vo) > (Vo)3
C. (Vo)s > (Vo)2(Vo),

D.(Vo); > (Vo); > (Vo)

Answer: A::B::C

o View Text Solution

59. (86UM6TOTLLD 6l&MeTenSemL allenéasl e

A. GLo&61v6l6u6Y

B. GLo&enuLiemmrl &

C. 360T61V1IC60T

D. 606N 61 365T6MN

Answer:

° View Text Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_RT247zyWFILL
https://dl.doubtnut.com/l/_oOx2JT4CqQA5

60. m, eleoTLG| el eteusLnmesilest MHlemm  Gleusfuil(BHd

FlemaGeusld 2% 6160116V GG MLIL6mL W QUI&HS SHMHMe6V

A.2m,

Answer: B

° View Text Solution

6. e(p o6l 2 Lblpsevstiley  GsCEMaqe6Y 2 Geuns LD

LU (Heerng|.

A. BLD GleueMGuWIMm| ShMHmMey

B. 2wy GleuerllGuImm| Shmmev


https://dl.doubtnut.com/l/_oOx2JT4CqQA5
https://dl.doubtnut.com/l/_7LF2hRpdWCho
https://dl.doubtnut.com/l/_LKrp6E6GOWCm

C. e6rflLy(GLD

D. eperfll &

Answer:

° View Text Solution

62. e(h o6l LWOl6dT &e6ulD
LOMMHM SN |.

A. 6p6Tfl, 696U

B. 6p6ril, LOl6oT

C. 696V, LOl60T

D. eperfl, GleuLiL

Answer:

SbMHMED6V

° View Text Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_LKrp6E6GOWCm
https://dl.doubtnut.com/l/_RmSg7w7fmKOL
https://dl.doubtnut.com/l/_cr6uZ6HCUcTx

63. g360161VLC60T 60611 LO65T &FLo6TLIM(H

A UL LLD
B. G5 MevoTLD
C.Cpiy&s Can(

D. 1h6T UL LD

Answer:

o View Text Solution

64. GLIML_GLIT eTeu&L_M6vfl6dT 61LI(THLD QUISHS ShmHMey

A (hv + w)
B. (hv — w)
C. hvw

hv
D. —

w


https://dl.doubtnut.com/l/_cr6uZ6HCUcTx
https://dl.doubtnut.com/l/_eKXXskDP26mT

Answer:

o View Text Solution

65. eT6rl W 6p61fl 2 LOILDE SH6v60T160 SHGeETTT(h

A. 5680T600TMTLQ.E (SHLOMU
B. (S6UMIJLL61V LILg&LD
C. LNenm_Lq601D Q601D

D. @ (OSSN

Answer:

o View Text Solution

66. 62 (1H 60611 265011 HBL_Lq65T LOG] 5000 A siemey Hem(pemLw eperfl
al(L&HMG|. AHGedT eerfiblest bleuerflCwm| Shmmev 1.9 eV. erevilev,

CUMLGLIT eT6u&L_T]M6tNl6dT QUIHES ShM M6V


https://dl.doubtnut.com/l/_eKXXskDP26mT
https://dl.doubtnut.com/l/_T2l7CzKAH9Sf
https://dl.doubtnut.com/l/_S4fQUGnz3FlM

A.0.58 eV

B.2.48 eV

C.1.24 eV

D.116 eV

Answer:

o View Text Solution

67. Q(H CUMLLMetT&H6IT 6p6Ub6l6UMETTMIEOT SHhMMEV 2.5 eV 2 Geuns Ll
unuLest g Fnne uGHmGl. 2 Ceunasdett GleusfCummI
ShMHMeL 4.5 eV eTevilev 2 Ceunagglest LITLILN6S (hhG|

A. 6 (H 6T6VSLITM60T 2 LOILLILI(HLD

B. @(Ih 616VSL_IJM60T&6IT 2 LOILPLILI(HLD

C. 9188 6T6LSLIME0TSHET 2 LOILPLILI(HLD

D. 2. LOILDG6V 6] LD Q6V6DI6V


https://dl.doubtnut.com/l/_S4fQUGnz3FlM
https://dl.doubtnut.com/l/_ihbGJhJ7S0Mh

Answer:

° View Text Solution

o

68. ®(H Hev 2 CEUNHSHH6EST LILIEDIM| HED6V thermd 3000 A
GleueMGuImm| ShMHmey

A.41]

B.4.1eV

C.4.1 MeV

D. 4.1 keV

Answer: A::D

° View Text Solution

69. e(p GumlLmesilett eperflufledt SbmHmev 3 eV  er6oflev

CuimL_L_mevlletT S1emeuIhHerid


https://dl.doubtnut.com/l/_ihbGJhJ7S0Mh
https://dl.doubtnut.com/l/_DS0lmlsewre9
https://dl.doubtnut.com/l/_wlJtdUsfncIg

A. 4125 nm

B. 41250 nm

C.412.5 nm

D.4 nm

Answer: A::B::D

o View Text Solution

70. Gomquilb wMHMID GMOIFL Qeumnilest bleuerflCwmm| Shmmev
23 eV LOMMILD 4.5 eV 6160716V Siemev HenTal serlletT el & GLd

A. 0.043055555555556

B. 0.16736111111111

C.0.084027777777778

D.0.044444444444444

Answer: B::D



https://dl.doubtnut.com/l/_wlJtdUsfncIg
https://dl.doubtnut.com/l/_oqjmou5y2ku1

| ° View Text Solution

71. LB LIGILM([HET HEMETSHS LD QemGE FijTHS 5606V

A. Hlemm
B. &letvd GeusLd
C.2.hgLb

D. LOl6BTER) [TL_L_LD

Answer:

° View Text Solution

72.60lUNM(HEHHS

A. 1-c, 2-d, 3-a,4-b
B. 1-d, 2-c, 3-a, 4-b

C. 1-a, 2-b, 3-¢c, 4-d


https://dl.doubtnut.com/l/_oqjmou5y2ku1
https://dl.doubtnut.com/l/_18kaFD4NtEh8
https://dl.doubtnut.com/l/_G31aYilTv9Q9

D. 1-b, 2-c, 3-d, 4-a

Answer: A::B::C::D

° View Text Solution

73.0lLUNM(HEHGS :

A. 1-c, 2-b, 3-a, 4d
B.1-d, 2-c, 3-b, 4-a
C.1-d, 2-c, 3-a,4-b

D. 1-c, 2-a, 3-b, 4d

Answer: A::B::C::D

o View Text Solution

74. 6lLN(HHGNGHeUMENM 61(5 58| 61(LDG] :


https://dl.doubtnut.com/l/_G31aYilTv9Q9
https://dl.doubtnut.com/l/_1btzjGRCFHzE
https://dl.doubtnut.com/l/_krX8YDGfcC1o

A. 6T6VSL_IJITE0T S163I6ULI LIGTBTL] - 6T6VSLIJIT60T [H|68016650TMES
B. LILQ&Mal&6T - (Lo LILIfILomesstés &mmessfl
C. IJT6BoTL_61 2607 - v &) [F&H6IT

D. 613 ITLI] [5 MLOMEm6V-H 6016814 S16M6VIHEITLD 6l &HMETTTL 661

Answer: A

o View Text Solution

75. eummnest Qemesoien W C& 615 (H:

A. LILD6NVL LG IJT6VME! - HemL W) S Teissr

B. LMl 6MVL_65T- LOM6SILILCEDTLD -X-&&) [T MH MLOM6m6V

C.28lpliti(pb GuMLMeslledT SHMMeEVL - eT6LSLJTedT QUISHS
<bMMeV QLpUiL

D. (§6UM6BOTL_LD Cl1&MeTTetS - 1 &) 176 61 680T

Answer:


https://dl.doubtnut.com/l/_krX8YDGfcC1o
https://dl.doubtnut.com/l/_nRAL3QkrFgzq

o View Text Solution

76. 3l wimest QemevotenI g, 6 IH6gH® :

A.(,ZS():G‘/O—h
8. E— ¢
A

L,
C.E=hyy+ Emv

D.p = Chv

Answer: A::B::C::D

o View Text Solution

77. gnEl : OeTIHMHS HHTOIGHSBET 660TLIEN6N  SH6DMEVEHET
Qllqeuons  S(HSLULBHMG|. SMesid : Qemel (BMISHSL(H
allemertey, ealleflbL] eflemerne] LMHMID  HTeMEI6VEDETEUTEHSHLD

Qeummm @& oL LB LD.


https://dl.doubtnut.com/l/_nRAL3QkrFgzq
https://dl.doubtnut.com/l/_F3s06O2bwzOc
https://dl.doubtnut.com/l/_z6UcTo3BZfYO

A SnMHMID WLHMID SMesor(PLD &ifl. CQYID FnMm)issest
SIM6TOI(LPLD &f)

B. n.MMILD, SMJETOI(LPLD GILDUL, SHEBTTEY &n.M)M|&HETETT SM6EToILD
all6M& LD 6lLDUIWLIGV6Y.

C. gnMHm]| O (HLD 61O Sh6BTITEV SITIJEsoTLD 6lLDUIUIEV6L.

D. &nM M| 6ILOULIUIEVEV SHeEDTITEV SITIJ6TOTLD 6lLOLL

Answer:

o View Text Solution

78. snMM)| : 2 GeunsIGem6T GleuliLliL(h&gID GUMg| 6leuliL
2 LOILp6Y HEnL ElLIMIEME|. ST6soID : LOletTHMHS S reisdlesrmey
6T6VEL_ITM65TE6IT 2 LOILPLILI(H 85 65TM6DT.

A snHmID WMHMID SHMJesoi(PLD &ifl. G| FnMm)|&smest

SIT6sOI(LPLD &If)


https://dl.doubtnut.com/l/_z6UcTo3BZfYO
https://dl.doubtnut.com/l/_xT9YhPL32k36

B. &nMM)|LD, &HMIJ6soT(LPLD GILDULI, Sh6DTITEY FnMM|&HSHM60T SHMJ6UoTLD
a6 &LD 6]LOUIUI6V6V.
C.&nMm]| O (HLD 61D Sh6BTITEL SITIJETOTLD 6l LDUIUIEV6V.

D. &nM M| 6ILOUIUIEVEV SHEDTITEV SITIJETOTLD 6lLOLL

Answer:

o View Text Solution

79. Fflwiest EnMMlenreot 61(h 58| 61(LD ] :

A CUMLLMetT&H6T WlesThH(HHen6y &edTemOW]L 65T Q(HLILIGMEY
LO166T LOMMLD SMThH8) LI6ural&erflesTiev aileudevemL_WLD.

B.GUMLLMetT&6m  epefulledt  SHemsbeusgdlev  LIW6DOTLD
el&WIWLD.

C. GUIMLLT6BTLI (MH LI 61 LITT(hH (6Th L6016 6m60T U Il UL LD Cumg|

CaMevot 2 hg L LIL] LOMMLD.


https://dl.doubtnut.com/l/_xT9YhPL32k36
https://dl.doubtnut.com/l/_5MRjgJVqG7Hj

D. ygluw CuIMLL_MedT 2 ((HheUMSHGLD QLILGMeY

CUIML_LMetT&6rfl6tT 616501 et dullev LoMMLD Q(HSHSMG)|.

Answer:

° View Text Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_5MRjgJVqG7Hj

